

賽結束後,廣東隊主教練杜鋒和助

理教練王懷玉因對判罰不滿,到技

術枱前對當值裁判進行指責,為自

华电工程(集团)有限公司

电集团公司

■巴甲新星祖雲

尼奧被中國球會

網上圖片

■新華社

■第十三屆全國冬運會女子冰球 比賽昨在烏魯木齊開賽,揭幕戰 隊(紅白)之間展開,最終哈爾 濱隊以5:1獲勝 中新社

## 山度士確認權健求購巴甲新星

變的勇氣,也使得聯賽正變得越來

越像自己的口號那樣——「放開

新星祖雲尼 奧,這 - 價格 已足以

今冬轉會窗的全球標王。一 石激起千層浪,巴西各大媒 甲山度士俱樂部主席莫德斯 托當地時間14日表示,權健 的報價遠未到3000萬歐元, 目前雙方還在談判中。

道,但第三名外援已基本鎖定 盤帶太厲害了!」他說。

不過,在接受巴西媒體採訪 行賽前集訓

日前,有內地媒體曝出中甲 時,莫德斯托説:「我們沒有 球隊天津權健以3千萬歐元(約 收到3000萬歐元的報價,這個 2.55 億港元)簽下了巴西23歲 數字只是傳說。現在的報價遠 比3000萬歐元要低。」

> 巴西媒體稱,權健已為祖雲 尼奧開出一份月薪100萬雷亞 爾(約194萬港元)的合同, 創 造 出 這比他在山度士的月薪要高出5 倍多。

對此,莫德斯托表示,這種 體競相轉載這一消息,但巴 對比懸殊的薪金待遇讓他徹底 無語,「這是不公平的,當新 合同的薪水比之前高出那麼 多,我還有什麼話好講嗎?我 希望國際足協管一管 (這種用 記者採訪權健內部相關人 懸殊高薪引援的轉會),不然 **士,他表示**具體多少錢不知 正常的轉會機制就滅亡了。」

目前,祖雲尼奧還在跟隨山 **為祖雲尼奧。**「這個球員過人 度士進行新賽季巴甲備戰訓 練,而權健也在巴西聖保羅進 ■新華社

## 科威特遭罰分國足得益

據國際足協 (FIFA) 消息,由於科威特政 府干預國內足協,原計劃延期進行的世界盃 外圍賽科威特對緬甸的比賽被判為科威特0: 3負。目前科威特在G組排名第二,若中國國 足能在餘下的兩場世外賽全勝,那麼積分便 可超越科威特,為晉級亞洲區最後12強重燃 生機。

在國足戰平香港後,目前在C組排名第 三,落後多賽一場的香港3分,已經失去以小 組第一名的身份躋身世外賽亞洲區12強賽的 可能,故國足只能爭取4個小組成績最好的第 二名晉級。

而科威特被判0:3負後,無疑對國足是個 好消息。目前,新加坡還剩下1場比賽,領先



資料圖片 ■中國國足世外賽獲利好消息。 國足2分。故只要國足能在餘下的兩場比賽中 擊敗馬爾代夫和卡塔爾,積分就會超越科威 特,有望爭奪一個最好的小組第二名額。

■香港文匯報記者 陳曉莉

## 郭川獲世界權威雜誌年度成就獎

樂部表示尊重籃協處

罰決定,今後將加強

13日的比賽中,四

川隊先贏後輸,遭對

手逆轉,以 94: 111

告負。中國籃協的通

報中稱: 臨近比賽結

東時,因對遼寧隊球

員李曉旭在四川隊不

球員管理教育。

當地時間14日在倫敦船展上,帆船界 權威雜誌《帆船與航行》(《Yachts & Yachting》)舉行年度頒獎典禮,著名 的中國競技帆船水手郭川以北冰洋創紀 駛「中國‧青島」號從俄羅斯摩爾曼斯 錄航行榮獲年度成就獎。



國的帆船「麥加聖地」拉特里尼泰出 績不僅獲得了國際帆船速度記錄委員會的 發,備戰北冰洋創紀錄航行,中途停靠 認可,更被作為北冰洋東北航線帆船航行 歷史上的一個新標杆。作為來自帆船航海 挪威希爾科內斯。9月3日,郭川船隊駕 並不發達的國家--中國的水手,郭川讓 克啟航,在經受了來自嚴寒、冰雪、大 我們看到了中國帆船航海的潛力,他必定 會對中國帆船航海產生積極的影響,我們

可以期待中國帆船航海的發展。」 因為郭川沒有到現場,倫敦船展為此 特別安排直播連線,採訪了郭川。通過 攝像頭,郭川看到獎盃,也非常開心。 他説:「現在感覺很輕鬆,非常感謝國 際帆船界對我的肯定,也希望未來能有

依據《2015-2016中國男子籃球職業

聯賽紀律處罰規定》,籃協給予哈達迪

通報批評、停賽3場,核減四川金強籃

四川金強藍鯨籃球俱樂部董事長耿潔

表示,尊重籃協的處罰決定,今後將進

一步加強球員管理教育,並努力準備好

球俱樂部聯賽經費5萬元的處罰,並取 消哈達迪參加 2016年 CBA 聯賽全明星

賽的資格。

接下來的比賽

更多的中國水手出現在頒獎禮上。」 ■新華社



東北航線。 資料圖片

## 澳網資格賽 中國七人晉決勝輪

澳洲網球公開賽 (澳網) 昨繼續進行 男女單資格賽的角逐。在昨日的次輪爭 奪中,共有五位中國金花及兩位中國小 伙報捷,距正賽入場券只剩一步之遙。

作為資格賽頭號種子的王薔,昨面對 隊友楊釗煊遇到頑強抵抗。

北京小將楊釗煊自比賽伊始就表現 頑強。首盤楊釗煊在2:5落後的情況 下一度反破,但王薔仍以6:4先下一

次盤,楊釗煊再次在0:2落後的情況 下奮起直追,並以5:3反超。最終,楊 釗煊以7:5追成平手。

決勝盤,王薔早早破發得手,再沒有

給楊釗煊任何反擊的機會。而楊釗煊最 後時刻連丢3局,終以2:6宣告敗陣。

另外,王雅繁以1:6、6:4、6:1勝 法國球手利姆,朱琳以6:3,6:2勝西 班牙球手索里貝斯,張帥以6:1,7:6 (2) 勝捷克的馬丁科娃,張愷琳以6:2, 6:3勝美國的佩古拉。不過,段瑩瑩因 傷中途退賽無緣晉級。

男單資格賽方面,中國小伙吳迪以 6:1、6:4擊敗意大利人法比亞諾,順 利闖入決勝輪。首次亮相大滿貫的柏衍 以2:6、6:4、8:6逆轉18號種子卡 拉夫楚克,離正賽僅一步之遙。

■香港文匯報記者 陳曉莉